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الدرس الأول
للمزيد من المذكرات وأسئلة الامتحانات 
والمراجعات يرجي زيارة موقع أزهري التعليمي
www.azhry.com
س1 : اكتب المصطلح العلمى :
1- أقصى إزاحة يصنعها الجسم المهتز بعيداً عن موضع سكونه .
2- الزمن الذى يستغرقه الجسم المهتز لعمل إهتزازه كاملة .
3- أمواج تهتز فيها دقائق الوسط فى نفس اتجاه انتشارها .
س2 : علل لما يأتى :
1- أمواج الصوت أمواج ميكانيكية .2- يقل التردد بزيادة الزمن الدورى .
س3 : ما المقصود بكل من :

1- القمة

2- الول الموجى لموجة مستعرضة
س4 : أكمل ما يلى :
1- التردد = ................2- الزمن الدورى = ................
3- يقل الزمن الدورى بـ ................ التردد .
س5 : قارن بين الموجات الطولية والموجات المستعرضة .

الإجــــابة
ج1 : 
1- سعة الاهتزازة

2- الزمن الدورى 

3- أمواج طولية

ج2 :
1- لأنها تحتاج إلى وسط ادى لتنقل فيه2- لأن التردد يتناسب عكسياً فى الزمن الدورى .

ج3 : 
1- أقصى إزاحة يصنعها الجسم المهتز لأعلى .


2- المسافة بين قمتين متتاليتين أو قاعين متتاليين .
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ج4 :
1-



2- 


3- بزيادة

ج5 :
يترك للطالب

الدرس الثانى 
س1 : أكمـل ما يلى :

1- سرعة الصوت فى المواد الصلبة ................ منها فى الهواء .

2- يتراوح تردد الصوت المسموح بين ................ و ................
3- تعرف المسافة التى يقطعها الصوت فى الثانية بـ ................

س2 : اذكر أهمية كل من :


1- الموجات الصوتية

2- الموجات فوق السمعية

س3 : اعد كتابة العبارات التالية بعد تصويبها :
1- الصوت عبارة عن موجات كهرومغناطيسية .

2- تستخدم الموجات دون السمعية فى تفتيت حصوات الكلى والحالب .

الإجـــابة 

ج1 :
1- أكبر 


2- 20 : 20000 ذ/ث

3- سرعة الصوت

ج2 :
1) أ-  يتأثر بها المخ ويترجمها إلى أصوات مفهومة .


   ب- فى الآلات الموسيقية


2) أ- تحديد الاسطح والحواجز


ب- فحص لحام المعادن

ج3 : 
1- ميكانيكية



2- فوق سمعية

الدرس الثالث

س1 : اكتب المفهوم العلمى :

1- ارتداد موجات الصوت إلى نفس جهة سقوطها .

2- سماع الصوت الأصلى مرة ثانية نتيجة انعكاسه .

س2 : ما هى الشروط اللازمة لحدوث صدى الصوت .

س3 : اذكر أهم أسباب التلوث الضوضائى .
س4 : ضع علامة (() أو (×) :
1- صدى الصوت هو انتشار الصوت فى الهواء .2- الصوت عبارة عن موجات مستعرضة .

3- مكبرات الصوت تحدث تلوثاً ضوئياً .

س5 : علل :


يجس ألا تقل المسافة بين مصدر الصوت والسطح العاكس عن 17 متر حتى يسمع صدى الصوت .

الإجـــابة 

ج1 : 
1- انعكاس الصوت


2- صدى الصوت

ج2 : 
1- وجود سطح عاكس




2- ألا تقل المسافة بين مصدر الصوت والسطح العاكس عن 17 متر .

ج3 :
يترك للطالب

ج4 :
1- ×


2- (


3- (
ج5 :
حتى يكون الفترة الزمنية بين الصوت وصداه لا تقل عن 0٫1 ثانية .

الدرس الرابع

س1 : اكتب المفهوم العلمى :

1- سطح مصقول مستوياً أو محدباً أو مقعراً .

2- خدمة ضوئية تمثل خط مستقيم ارتد عن السطح العاكس .

3- الزاوية الحادة المحصورة بين امتدادى الشعاعين الساقط والخارج .

س2 : ما المقصود بـ :


1- معامل انكسار الماء 1٫3

2- زاوية انحراف منشور ثلاثى 42(
س3 : علل لما يأتى :

1- يبدو قاع حمام السباحة أعلى من موضعه الطبيعى .

2- الشعاع الساقط عمودياً ينعكس على نفسه .

س4 : وضح بالرسم مسار الأشعة خلال منشور ثلاثى .

س5 : أكمل ما يأتى :

1- الضوء أحد صور ................. وعبارة عن موجات .................

2- طاقة الموجه الضوئية = ................. × .................3- معامل الإنكسار = .................

الإجــابة

ج1 :
1- السطح العاكس

2- الشعاع المنعكس

3- زاوية الانحراف

ج2 :
1- النسبة بين سرعة الضوء فى الهواء إلى سرعته فى الماء هى 1٫3 .

2- الزاوية الحادة المحصورة بين امتدادى الشعاعين الساقط والخارج 42(
ج3 :
1- بسبب انكسار الضوء عند انتقاله بين وسطين مختلفين فى الكثافة الضوئية .


2- لأن زاوية السقوط زاوية الانعكاس = صفر 

ج4 :
يترك للطالب

ج5 :
1- الطاقة
كهرومغناطيسية

2- ثابت بلانك × تردد الموجة

3- 

الدرس الخامس

س1 : اذكر الفرق بين البؤرة الأصلية والبؤرو الثانوية للعدسة المحدبة .

س2 : وضح العلاقة بين البعد البؤرى للمرآة الكرية ونصف قطر تكورها .

س : اكتب المصطلح العلمى :

1- نقطة تتوسط السطح العاكس للمرآة الكرية .

2- المستقيم المار بمركز تكور وجهى العدسة .

س4 : وضح بالرسم الصورة المتكونة خلال مرآة مقعرة على بعد أكبر من ضعف البعد البؤرى .

س5 : وضح بالرسم مسار الشعاع الموازى للمحور الأصلى على عدسة محدبة .
الإجــابة
ج1 : 1- البؤرة الأصلية ( هى تجمع الأشعة المنكسرة بعد سقوطها متوازية وموازية للمحور الأصلى للعدسة .

2- البؤرة الثانوية ( هى تجمع الأشعة المباشرة بعد سقوطها متوازية وغير موازية للمحور الأصلى.

ج2 :
نق = 2ع

ج3 :
1- قطب المرآة

2- المحور الأصلى


ج4 :

ج5 :
يترك للطالب 
الدرس السابع

س1 : عرف كل من :      1- الاخصاب


2- التلقيح
س2 : أكمـل ما يلى :

1- ................ عبارة عن أوراق تسمى سبلة2- عضو التذكير فى النباتات الزهرية هو .................

س3 : علل لما يأتى :

1- مباسم الأزهار غالباً لزجة .2- زهرة الفول خنثى    3- يتم التلقيح عن طريق الهواء .

الإجــابة

ج1 :
1- عملية اندماج حبة اللقاح (أو حيوان منوى) مع خلية البويضة

2- انتقال الخلية المذكرة (حبة لقاح أو حيوان منوى) إلى الخلية المؤنثة (بيضة أو بويضة)

ج2 :
1- الكأس 

2- الطلع

ج3 :
1- لالتقاط حبوب اللقاح2- لأنها تحمل الطلع والمتاع معاً .


3- لسهولة التقاط حبوب اللقاح فى الازهار ذات المنك المدلاة .

الدرس الثامن

س1 : علل لما يأتى :

1- وجود الخصيتين خارج تجويف الجسم .2- التكاثر عملية مركبة .

س2 : اكمـل ما يلى :

1- من مظاهر البلوغ فى الأنثى ................. التى تتكرر كل .................

2- تفرز الخصية هرمون ................. بينما يفرز المبيض هرمونى ................. و .................

س3 : اكتب المفهوم العلمى :

1- عضو يتكون فيه الجنين بعد حدوث عملية الأخصاب .

2- مرض تناسلى تسببه بكتريا حلزونية .

3- عملية عند الانثى تتكرر كل 28 يوم تبدأ وتنتهى بخروج دم الحيض .

س4 : قارن بين هرمون التستروستيرون والاستروجين .

الإجـــابة
ج1 :
1- لحفظهما فى درجة حرارة أقل من درجة حرارة تجويف الجسم لاستمرار انتاج الحيوانات         المنوية .

2- لأنه يحتاج إلى هرمونات تفرز من المناسل وأخرى تفرز من الغدة النخامية بالمخ .

ج2 : 
1- الدورة الشهرية

- 28 يوم


2- التيستوستيرون

- الاستروجين والبرجسترون

ج3 :
1- الرحم


2- الزهرى


3- الدورة الشهرية

ج4 :
يترك للطالب

الدرس التاسع

س1 : أكمـل ما يلى :

1- يطلق على ازواج الصفات المتضادة ذات الفروق الواضحة  .................

2- أجرى مندل تجاربة على نبات ................. بسبب .................

س2 : ما المقصود بـ 

1- علم الوراثة 

2- القانون الأول لمندل

س3 : عند تزاوج نباتى بسلة إحداهما ذات أزهار حمراء هجينة والأخرى بيضاء نقية وضح على أسس وراثية نتائج التزاوج مع ذكر نسب الأفراد .

الإجــابة

ج1 :
2- التهاب الغدة النكفية

2- الالتهاب الكبدى الوبائى A
ج2 :
1- حتى لا ينتقل الفيروس إلى الجنين .


2- لتجنب انتقال بعض الأمراض الفيروسية مثل : الأيدز والالتهاب الكبدى الفيروسى B

ج3 : 
1- المصلى B


2- النكاف

ج4 :
1- الدم – الاتصال الجنسى – من الأم إلى الجنين 


2- B, A


3- 2 : 3 اسابيع

الدرس العاشر

س1 : اكتب اسم المرض الذى يتميز بالعرض التالى :

1- تورم الأذنين 2- لون البول داكن مثل الشاى المغلى .

س2 : علل لما يأتى :

1- ينصح بامتناع الأم المصابة بالإيدز عن الحمل  .

2- ينصح باستخدام الحقن البلاستيك مرة واحدة .

س3 : صوب ما تحته خط .

1- تحدث الاصابة بالالتهاب الكبدى الوبائى A نتيجة نقل الدم .

2- من مضاعفات الإيدز التهاب الغدد التناسلية .

س4 : أكمـل ما يلى :

1- ينتقل فيروس الإيدز عن طريق ................. ، ................. ، .................

2- من أنواع الالتهاب الكبدى الوبائى ................. ، .................

3- فترة حضانة فيروس التهاب العقدة النكافية تتراوح بين ................. ، .................

الدرس العاشر
س1 : علل لما يأتى :

1- خطورة تناول مضتدين حيويين فى وقت واحد دون استشارة طبية .

2- عدم تكرار استخدامالمضاد الحيوى .3- المضادات الحيوية اكتشاف ذو حدين .

س2 : اكتب المصطلح العلمى :

1- بكتيريا ضعيفة أو ميتة أو سموم بكتيريا يحقن بها الجسم .

2- مضادات يتم استخلاصها من بلازما دم حيوان ثديى .

3- تعتمد على خصائص فى تكوين الجسم تحجز أو تطرد أو توقف ضرر الميكروبات .

س3 : أكمل ما يأتى :

1- ترجع خطورة تناول مضادين حيويين إلى .................
2- تشتمل خصائص اللقاح على ................. و .................

3- يمتد أثر المصل إلى فترة .................
الإجــابة

ج1 :
1- حتى لا يوقف احداهما عمل الآخر فلا يصبح لأى منهما تأثير .


2- لأنها قد تتسبب فى حدوث أعراض حساسية .

3- لاستخدامه فى الأغراض العلاجية اما إذا استخدم دون استشلرة الطبيب فإنه يتسبب فى الكثير من الأعراض الجانبية .

ج2 :
1- اللقاح

2- المصل

3- المناعة الطبيعية

ج3 :
1- يقف تأثير كل منهما



2- يظهر تأثيره ببطء


3- فترة قصيرة 
للمزيد من المذكرات وأسئلة الامتحانات 
والمراجعات يرجي زيارة موقع أزهري التعليمي
www.azhry.com
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